

昨日,我省为何多地大雾突起? 记者采访首席预报员给您揭秘 一夜入冬 沈今日最低温跌落冰点

深秋时节,大雾时常出现,15日早晨沈阳、抚顺、本溪、铁岭等地出现了大雾,晨雾如薄纱,带给我们朦胧的秋日美景。

15日一大早,不少市民就发现室外的大雾,高楼若隐若现,更有市民在浑河岸边拍摄了恍若仙境的画面。

为何我省多个地方大雾突起? 10月15日,记者就此采访了辽宁省气象台首席预报员陆井龙,他表示,14日白天出现弱降水,水汽条件好,夜间风力小,辐射降温,水汽达到饱和,15日白天出现了大雾。同时,由于近地面有逆温层,层结稳定,不利于雾散开。

15日白天,我省上空云量较多,中午之前气温的变化不大,全省的最高气温在15℃到20℃之间。北风风力逐渐加大,大连地区偏北风5到6级、阵风7到9级,其他地区偏北风4到6级、阵风7到8级,夜间全省天气转晴。强冷空气来势汹汹,所到之处,皆能冷却,大家来感受一下寒潮的威力:15日至16日,沈阳、鞍山、抚顺、本溪、丹东、营口、辽阳地区气温将下降10℃到14℃,其他地区下降6℃到9℃。

16日全省天气晴好,然而眼前阳光灿烂的视觉会和室外较低的气温形成反差。早晨沈阳、抚顺、本溪、阜新、铁岭、朝阳地区的最低气温即将跌落冰点,仿佛一夜之间进入了速冻模式!不但早晨的气温低,白天全省的最高气温都跌落到10℃以下,寒冷的体感持续。

预计17日早晨达到此轮降温的最低谷,沈阳、抚顺、本溪、阜新、铁岭、朝阳地区的最低气温是零下6℃到零下4℃,省内其他地区的最低气温是0℃到6℃之间。白天全省的最高气温会触底反弹,由于冷空气余威尚存,气温上升的幅度较小。

具体来看沈阳周末的天气,16日白天最高气温只有7℃(15日最高气温18.8℃),虽然晚上风力有所减弱,但降温的速度依然不减,周日清晨的最低气温将降至-4℃左右,这也是今年下半年气温第一次降到0℃以下。

温度骤降,提醒大家及时添衣保暖,并注意防风、防火,同时在使用取暖设备的时候要注意用电及用火安全。

辽沈晚报记者 胡月梅



昨日,沈城的晨雾带给我们朦胧的秋日美景。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

野猪现身丹东东港 横冲直撞被特警击毙

10月13日6时许,在丹东东港市太平湖公园附近,突然出现一头野猪狂奔乱窜。现场不但聚集着很多健身的群众,而且周边的小学还临近孩子上学的时间点,现场状况十分危险。

接到调警指令后,东港市公安局巡特警大队迅速赶往现场。经过10多分钟的搜寻,发现野猪踪迹,随即,众人合力将野猪围堵至附近的荷花池内。

此时,野猪惊恐不安,狂怒不止。为防止野猪伤人,民警决定将其击毙,并迅速做好现场预案。在紧急疏散人群后,民警冒着危险抵近射击,随着一声枪响,野猪被成功击毙。

随后,野猪被相关部门运走做无害化处理。整个处置过程约1小时,无人受伤。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

济南市高新技术产业开发区人民检察院: 殴打顾客的整形机构女老板被批捕

济南公安9月9日通报,对“网传济南一整形机构女老板殴打顾客视频”一事,经济南市公安局高新分局立案侦查,犯罪嫌疑人刘某明涉嫌非法拘禁罪,被依法刑事拘留;犯罪嫌疑人曲某、孙某笑涉嫌非法拘禁罪,被依法取保候审。2021年10月15日,济南市高新技术产业开发区

人民检察院经依法审查,对犯罪嫌疑人刘某明以涉嫌非法拘禁罪批准逮捕。

此前,一段“济南一美容整形机构女老板殴打顾客”的网传视频引发关注。网传视频显示,济南高新区喜悦整形医院内,一女顾客因“整容手术失败”投诉至市场监管部门。之后,该顾客

被喜悦整形一女顾客殴打,威逼其签订和解协议,并恐吓其不许继续投诉。

据澎湃新闻

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:孙霁
一版美编:王晨同

零售
专供报



大东区试点政府购买居家养老服务

日前,沈阳市大东区在文官街道、前进街道等8个街道18个社区开展政府购买居家养老服务试点工作,通过政府购买服务的方式,依托社会力量为持有试点社区所在区户籍并居住在试点社区的60周岁(含)以上的低保户、低收入家庭、分散供养特困人员和计划生育特殊家庭中的老年人,其中失能失智的给予每人每月45小时、半失能的给予每人每月30小时的免费居家养老服务。持有试点社区所在区户籍并居住在

试点社区的80周岁(含)以上的老年人以及计划生育特殊家庭中70周岁(含)以上的老年人,每人每月给予3小时的免费居家养老服务。

据悉,沈阳市即将启动首批4500户家庭养老床位建设试点,由政府出资,面向沈阳市户籍的特困分散供养、低保、低收入家庭和计划生育特殊家庭中经评估为重度失能、中度失能、轻度失能的老年人开展这一新型养老模式。

杨海佳 辽沈晚报记者 胡月梅



辽/沈/晚/报/好/物/优/选